



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН МКОУ «Чанкурбенскаясош»

Республика Дагестан, 368217 Буйнакский район сел. Чанкурбе, mkou_chankurbenskaya@e-dag.ru

12 декабря — День Конституции Российской Федерации!

Конституция играет очень важную роль в нашей жизни, гарантирует права и свободы всех граждан России. В Конституции сказано, что «дети являются важнейшим приоритетом государственной политики России».

Главный нормативный правовой акт страны был принят всенародным голосованием 12 декабря 1993 года, а позже, 19 сентября 1994 года, указом президента РФ Бориса Ельцина, этот день был объявлен государственным праздником.

Конституция официально вступила в силу 25 декабря 1993 года, в день ее опубликования.

Во всех классах нашей школы прошли познавательные беседы на тему «Конституция Российской Федерации. Права и обязанности каждого».

Ребята рассмотрели важные аспекты Основного Закона, узнали о своих правах и обязанностях как граждан, а также обсудили значение Конституции в современном обществе.

Эти занятия помогли учащимся лучше понять, как работают законодательные нормы, а также важность соблюдения прав человека и гражданских свобод. Мы уверены, что знание основ Конституции — это необходимый шаг к формированию сознательного и ответственного гражданского общества.





